Роль языка в общении, образовании и воспитании

Премьер-министр Узбекистана Абдулла Арипов подверг критике тот факт, что реклама в магазинах, пунктах общественного питания и бытового обслуживания в стране осуществляется на русском языке. Кабинет министров Узбекистана 9 марта под председательством премьер-министра Абдуллы Арипова провел видеоселекторное совещание, посвященное обсуждению присвоения наименований улицам и населенным пунктам, оформления вывесок, рекламы и объявлений на государственном языке. На встрече премьер-министр раскритиковал нелогичные названия, нарушения в наружной рекламе и пренебрежение узбекским языком. По словам премьер-министра, учитывая то, что основными потребителями в Узбекистане является узбекоязычное население, необходимо положить конец практике рекламирования и объявлений на другом языке. «В рекламе мы, прежде всего, должны обеспечить приоритет государственного языка», - подчеркнул Арипов.



Указом Президента Республики Узбекистан «О мерах по кардинальному повышению роли и авторитета узбекского языка в качестве государственного языка» от 22.10.2019 года в целях кардинального повышения авторитета узбекского языка в социальной жизни нашего народа и на международном уровне, воспитания подрастающей молодежи в духе патриотизма, преданности национальным обычаям и традициям, преемственности богатого наследия великих предков, обеспечения полноценного внедрения в стране государственного языка в структуре Кабинета Министров Республики Узбекистан образован Департамент по развитию государственного языка с общей предельной численностью персонала 9 штатных единиц и утверждена его структура.



10 марта 2020 года талантливые студенты факультетов гидротехнического строительства, механизации гидромелиоративных работ и механизации сельского хозяйства посетили Национальную телерадиокомпанию Узбекистана и приняли участие в записи программы «Тил - тараққиёт тарозиси». Участниками программы было задано много вопросов.

Пресс-служба института.